ACTIVITATS

1. Ordena aquestes causes pergue expliquin com va aparéixer la nova burgesia capitalista:
Es va haver d'augmentar la quantitat de moneda circulant.

Es va produir una recuperacié demografica i econdmica.

Els comerciants van acumular beneficis.

Van desapareixer les grans epidemies del segle XIV, com la Pesta Negra.

Es van reactivar les velles rutes comercials i se’'n van obrir de noves.

NI

Els comerciants enriquits van invertir en nous negocis.

2. Explica com s’organitzava la monarquia dels Reis Catolics a la Corona de Castellai d'Arago:

Corona de Castella Corona d’Arago

3. Resumeix les politiques que van emprendre el Reis Catolics en referéncia a:

—  L’@XPANSIO PENINSUIAL: ...t

— Les relacions INtEINACIONAlS: .. ..




4. Completa aquesta taula sobre I'economia en I'época dels Reis Catolics:

Corona de Castella Corona d’Arago

Ramaderia

Agricultura

Comerg

5. Escriu un text en el qual estableixis la relacié entre aquestes idees:

Acores — mentalitat renaixentista — portola — Vasco da Gama —
caravel-la — necessitats comercials — cap de Bona Esperanca

6. Relaciona cada un dels viatges amb les seves destinacions:

Primers viatges de la Corona de Castella Costes d'Ameérica Central

Primer viatge de Colom llla Trinitat i desembocadura de I'Orinoco
Segon viatge de Colom Costas del Marroc

Tercer viatge de Colom llla d'Haiti i Santo Domingo

Quart viatge de Colom Arxipelag de les Bahames

7. Explica qué tenien en comu les tres civilitzacions precolombines més importants:




